

KAZAHSTAN I KIRGISTAN 20.09.2024.

NUR SULTAN-ALMATI-ČARIN KANJON-KARKARA DOLINA-KARAKOL-JETI OGUZ-
ČOLPON ATA-BIŠKEK-ALA ARČA

11 dana (9 noćenja) – avionom i autobusom

Polazak: 20. septembar 2024/ Povratak: 30. septembar 2024.

FIRST MINUTE POPUST OD 100€ PO OSOBI ZA UPLATE DO 15. MAJA ILI DO POPUNE KAPACITETA PREDVIDJENIH ZA FIRST MINUTE PONUDU. NE ODNOSI SE NA DOPLATU ZA JEDNOKREVNOSTU SOBU.

Do pomorskih otkrića, najveću mrežu trgovačkih puteva predstavljao je Veliki put svile, kojim su se prenosili ne samo svila, zlato i drugi vredni prizvodi, već i različite ideje, kulturne vrednosti i religije. Vekovima svet nije znao mnogo o svili i narodima koji su je proizvodili. Više od dve hiljade godina to je bila najčuvanija tajna u istoriji.

Ovo putovanje otkriće mnoge tajne koje su se krile u lavirintima starih gradova na putu svile, kao i kolevke različitih civilizacija sa raznovrsnim etničkim sastavom, tradicijama i religijama. Kažu da je put svile nekada izgledao kao ogrlica sastavljena od bisera, koja se prostirala preko celog Orijenta pa sve do Mediterana.

PROGRAM PUTOVANJA:

1.dan (20.09.2024) BEOGRAD-ISTANBUL Čekiranje putnika na aerodromu „Nikola Tesla“ u 18:00 časova. Poletanje za Istanbul u 20:20 časova (let TK1084). Sletanje u 23:15 časova.

2.dan (21.09.2024) ISTANBUL-NUR SULTAN (ASTANA) Nastavak putovanja za Nur Sultan u 01:50 časova (Let TK356). Sletanje u 08:45 časova. Polazak u celodnevno razgledanje glavnog grada Kazahstana, koje počinje obilaskom Trga Nezavisnosti na kojem se nalazi Kazah Eli spomenik i Sultan džamija. Obilazak Astane se nastavlja šetnjom duž Vodeno-zelenog bulevara, gde se između ostalog nalaze i: Smaragdna četvrt, Kongresna dvorana i Palata Nezavisnosti. Prolazi se i pored predsedničkog Centra za kulturu Republike Kazahstan i simbola grada Nur Sultana- spomenik Baiterek. Poseta ALZHIR kampu, duhu režima sovjetskog saveza. Slobodno posle podne za šetnju i individualna razgledanja. Smeštaj u hotelu. Večera u lokalnom restoranu. Noćenje.

3.dan (22.09.2024) NUR SULTAN (ASTANA)-ALMATI Doručak. Slobodno pre podne za šetnju i individualna razgledanja. Transfer do aerodroma. Poletanje za Almaty tokom popodneva. Dolazak u Almaty. Smeštaj u hotelu. Večera u lokalnom restoranu. Noćenje.

4.dan (23.09.2024) ALMATI Doručak. Razgledanje grada Almaty, koje uključuje: Panfilov park sa Zenkovom pravoslavnom katedralom, Veliki patriotski ratni memorijal, Zeleni bazar (zeleni bazar), Muzej muzičkih instrumenata, spomenik nezavisnosti na Trgu Republike i Kok Tob brdo. Večera u lokalnom restoranu. Povratak u hotel. Noćenje.

5.dan (24.09.2024) ALMATI-ČARIN KANJON-KARKARA DOLINA (280km/5h) Nakon doručka, vožnja do najpopularnijeg mesta u Kazahstanu- Čarin kanjona, koji je vetar klesao milionima godina. Ovaj živopisni lokalitet impresionira svojim rajskim pejzažima. Dubina kanjona je 200m. Nakon šetnje po nacionalnom parku, nastavak vožnje do Karkara doline prelaskom graničnog prelaza sa Kirgistanom. Dolazak i smeštaj u kampu jurti (okrugli nomadski šatori). Večera. Noćenje.

6.dan (25.09.2024) KARKARA DOLINA-KARAKOL-JETI OGUZ-KARAKOL (180km/3-4h) Doručak. Polazak autobusom ka gradu Karakol. Obilazak Prjevalskog memorijalnog centra, Dungan džamije i pravoslavne katedrale. Nastavak vožnje do Jeti Oguz kanjona. Lagana šetnja. Povratak u Karakol. Smeštaj u hotelu. Večera. Noćenje.

7.dan (26.09.2024) KARAKOL-ČOLPON ATA-ISIK KUL (190km/3-4h) Doručak. Polazak autobusom ka jezeru Isik Kul, biseru centralne Azije, koje se nalazi na 1608m nadmorske visine i poseduje lekovita svojstva. Na putu do

jezera se mogu videti Skifijanovi nasipi i nalazišta petroglifa u Čolpon Ati. Krstarenje jezerom. Smeštaj u hotelu na obali jezera Isik Kul. Večera. Noćenje.

8.dan (27.09.2024) ISIK KUL-BIŠKEK (280km/5h) Doručak. Polazak autobusom ka Biškeku. Usputna poseta kompleksu Burana Kule (11. vek) i Muzeja na otvorenom- Balbals (kameni ratnici). U selu Burana, tradicionalnim igrama, lokalni stanovnici će predstaviti svoje jahačko umeće. Nastavak vožnje do Biškeka. Smeštaj u hotelu. Večera u lokalnom restoranu. Noćenje.

9.dan (28.09.2024) BIŠKEK Doručak. Poludnevno razgledanje Biškeka, prestonice Kirgistana, šetnjom kroz grad: Trg Pobjede, Park Hrastova i Centralni Ala-Tu Trg. Večera sa folklornom predstavom u lokalnom restoranu. Noćenje.

10.dan (29.09.2024) BIŠKEK-ALA ARČA-BIŠKEK (90km/1,5h) Nakon doručka, odlazak ka Ala Arča klisurici u nacionalnom parku, koje je u vreme sovjetske unije bilo mesto samo za privilegovane. Ala Arča klisura je deo Tien Šen planinskog venca i nalazi se samo 45 km od Biškeka. Povratak u Bišek. Večera u lokalnom restoranu. Noćenje.

11.dan (30.09.2024) BIŠKEK-ISTANBUL-BEOGRAD Transfer do aerodroma uz doručak za poneti. Poletanje za Istanbul u 10:15 časova (Let TK345). Sletanje u 13:20 časova. Nastavak putovanja za Beograd 18:45 časova (Let TK1083). Sletanje u 19:30 časova.

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Smeštaj	Usluga	Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi	Doplata za jednokrevetnu sobu
Hoteli 3 i 4* i kamp jurti u Karkara dolini	Polupansion	2290€ 2390€	290€

NAPOMENE: Dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem ne preporučujemo za tri odrasle osobe, jer treći krevet ne odgovara standardnoj veličini, a njihova rezervacija se vrši upit.

U cenu putovanja je uračunato: prevoz avionom i autobusom na navedenim relacijama, smeštaj u standardnim dvokrevetnim sobama u hotelima 4* u Nur Sultanu, Almatiju i Biškeku, u hotelima 3* u Karakolu i na Isik Kul jezeru, i u kampu jurti u Karkara dolini. Ishrana prema programu (doručak u hotelima na bazi švedskog stola, večera u lokalnim restoranima/ jurti sa set-up menijem), transferi i razgledanja prema programu, troškovi organizovanja i vođenja putovanja.

U cenu putovanja nije uračunato: avio-takse 287.40 evra (koje se sastoje od sledećih nerefundabilnih: eur 233.00 YR i refundabilnih taksi: 0.98 RF, 20.40 RS, 0.22 RS, 4.48LG, 3.00 M6, 10.00 TR, 0.94 JN, 14.38 HL) (avio-takse u trenutku pravljenja programa i podložne su promeni), fakultativni izleti (ako postoje), napojnice za lokalne vodiče i vozače koje su u ovom delu sveta obavezne (oko 35 evra za ceo boravak), kao i međunarodno putno zdravstveno osiguranje, sa preporukom pokrivanja lečenja i Covid-19.

OPŠTE I KORISNE INFORMACIJE:

VIze: Srpskim državljanima nisu potrebne vize za Kazahstan i Kirgistan. Mesec dana pre putovanja, potrebno je dostaviti kopiju pasoša. Putnici iz ostalih zemalja, bi trebalo sami da se raspitaju kod diplomatskih predstavništava Kazahstana i Kirgistana u zemlji u kojoj žive.

VALUTA: Novčana jedinica u Kazahstanu je tenge (KZT): 1 EVRO= 476.58 KZT; 1 USD= 448.19 KZT

Novčana jedinica u Kirgistanu je som (KGS): 1 EVRO= 94.64 KGS; 1 USD= 89.00 KGS

KLIMA: Prijatna, umerena klima sa temperaturama između 10°C (jutarnja) i 20-25°C (dnevna). Uvek postoji mogućnost povremenih pljuskova. Savetujemo da proverite vremensku prognozu nekoliko dana pred put.

ODEĆA I OBUĆA: Preporučujemo sportsku i praktičnu odeću (najbolje slojevit), toplu odeću, pogodnu za vetar ili vlažno vreme (vetrovka, kišobran, kape...), odeću dugih rukava, te udobnu sportsku obuću.

SMEŠTAJ:

Hotel u Nur Sultanu: Kazzhol Astana 4* ili sličan

https://kazzhol.com/en/astana?gad_source=1&gclid=EAlaIqOBChMIg_v9iKbJhQMVqxEGAB1UywpWEAAyAiAAEgKNj_D_BwE

Ovaj hotel je smešten na 4,8 km od spomenika Bajterek, 1,6 km od džamije Khazret Sultan, 2,4 km od Palate nezavisnosti i 2,7 km od Palate mira i pomirenja. Ima zatvoreni bazen, saunu, hidromasažnu kadu, restoran, fitness centar, terasu, bar.i besplatan bežični internet.

Sobe u hotelu imaju radni sto, klima uređaj, sef i TV ravnog ekrana.

Doručak na bazi švedskog stola služi se svakog jutra.

Osoblje na recepciji govori engleski i ruski, a osoblje je uvek pri ruci da pomogne.

Hotel u Almatiju: Kazhol Park Hotel Almaty 4* <https://kazhol.com/en/kazhol-park> ili sličan

Hotel se nalazi na manje od 1 km od opere Abaj; Katedrala Vaznesenja Gospodnjeg je udaljena 2,3 km, dok je spomenik nezavisnosti Kazahstana udaljen 1,9 km. Najbliži aerodrom je Međunarodni aerodrom Almati, udaljen 16 km od hotela.

Hotel Kazhol Park Almati nudi smeštaj sa restoranom, besplatnim privatnim parkingom, barom, fitnes centrom i baštom. Smeštaj nudi recepciju koja radi non-stop, uslugu prevoza, poslugu u sobu i besplatan bežični internet u celom objektu.

Klimatizovane sobe su sa garderoberom, čajnikom, sefom, TV-om sa ravnim ekranom i sopstvenim kupatilom sa kadom.

Kazhol Park Hotel Almati takođe ima poslovni centar, a gosti mogu da koriste faks i fotokopir aparat ili da koriste bankomat u okviru smeštaja.

Kamp jurti u Karkara dolini:

Kamp jurti raspolaže sa dvokrevetnim i jednokrevetnim šatorima, sa toaletom i tuš kabinom u svakoj.

Hotel u Karakolu: Green Yard 3* <https://greenyard.kg/> ili sličan

Hotel Grin Jard ima restoran, besplatne bicikle, baštu, terasu, bar i zajednički salon.

Ima recepciju koja radi non-stop, prevoz do aerodroma, zajedničku kuhinju i besplatan bežični internet.

Sve sobe u hotelu imaju radni sto, garderober, TV sa ravnim ekranom, sopstveno kupatilo, posteljenu i peškire.

Oblast je popularna za skijanje i vožnju bicikla, a u smeštaju je moguće iznajmiti automobil.

Hotel na Isik Kul jezeru: Karven 4 seasons 3* <https://karvenfourseasons.kg/> ili sličan

Hotel je nedavno renoviran. Gosti imaju na raspolaganju bazen, besplatan bežični internet, privatnu plažu i baštu. Imanje ima pogled na planine i jezero. Privatni parking se može organizovati uz doplatu.

Sobe imaju TV sa ravnim ekranom i kupatilo sa tuš kabinom.

Doručak na bazi švedskog stola je dostupan svakog jutra.

U okviru smeštaja je dostupna usluga iznajmljivanja bicikala, dok se u blizini može uživati u skijanju i vožnji bicikla.

Hotel u Biškeku: Damas International Hotel 4* <https://damas.kg/> ili sličan

Hotel Damas International u Biškeku nudi smeštaj sa 4 zvezdice sa fitnes centrom, saunom, barom i zajedničkim salonom. Ima recepciju koja radi non-stop, prevoz do aerodroma, poslugu u sobi i besplatan bežični internet.

Sobe su klimatizovane, TV je sa ravnim ekranom i kablovskim kanalima, frižider, kuvalo za vodu, bide, bade mantili i radni sto. Svaka soba je opremljena sefom, a pojedine sobe imaju pogled na planinu. U hotelu svaka soba ima posteljenu i peškire.

Gosti hotela Damas International mogu uživati u doručku "švedski stol" svakoga dana.

Najbliži aerodrom je Međunarodni aerodrom Manas, udaljen 27 km od hotela Damas International.

OPŠTE NAPOMENE:

- Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.
- Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom, podložan je promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično).
- Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkáže putovanje ili ponudi putnicima mogućnost organizovanja individualnog putovanja za navedenu destinaciju, uz promenu cene putovanja. Minimalan broj prijavljenih putnika za realizaciju ovog aranžmana je 15. Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane organizatora putovanja je 20 dana pre puta, po ovom osnovu. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja.
- Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.

- Usled promena cene goriva na tržištu nafte moguće je uvođenje doplate za gorivo, čiji iznos je podložan promeni do početka putovanja i važiće za sve prijavljene putnike.
- Na letu Turkish Airlines-a dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 23kg i jedan ručni prtljag maksimalne težine 8kg.
- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije KonTiki Travel&Service d.o.o.
- Kon Tiki Travel&Service d.o.o. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

USLOVI PLAĆANJA:

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.

NAČINI PLAĆANJA:

Uplata akontacije od najmanje 25% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, 45 dana pred put ukupno 50%, a ostatak najkasnije 30 dana pre polaska na put:

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata.
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata.
- kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata.
- preko računa.
- kreditnim karticama Mastrerata OTP Banke Srbije moguće je plaćati do 12 jednakih mesečnih rata
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa KONTIKI TRAVEL & SERVICE DOO)

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi br. IN-0000006, počev od 01.10.2023. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon + 381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br 165 d ili na e mail: office@globos.rs.

Program broj 1 od 18.04.2024.

Licenca OTP 122/2021 od 13.10.2021.

Kategorija licence A

Kon Tiki Travel &Service doo Beograd- Stari grad, Kolarčeva br.3

KonTiki Travel & Service doo Beograd - Stari grad
Kolarčeva 3 / V
Matični broj: 20899999

Informacije i prijavljivanje:

Beograd, Beogradska 71
011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 066

Novi Beograd, YUBC, Bulevar Mihaila Pupina 10v
011/2098 000

Novi Sad, Grčkoškolska 10
021/421 457, 421 458

Banja Luka, Kralja Petra I Karađorđevića 93
051/492 385, 492 386

Podgorica, Delta City, Cetinjski put BB
020/291 100, avio-karte 020/291 100

CALL CENTAR: 011/2098 000

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>
 <http://www.youtube.com/user/aleksandarkontiki>
 http://twitter.com/kontiki_rs

www.kontiki.rs